

头条体验

你用4G 移动买单

郑州移动4G先锋体验客户火热招募进行时

4G的速度已经被大家传得神乎其神,你想不想来感受一下?据说,在4G网络下,同步播放4段高清视频一点都不卡,下载一部700M的电影仅用2分钟,下载一首7M的歌曲不到1秒。

4G招募 免费进行

4G网速没有人不喜欢,可是,能支持这么快网络的手机是不是会很贵呢?这么快的网络,资费会不会很贵呢?

在“贵”字面前,大家都怕了。现在,给你手机、给你流量让你免费用4G,不问你愿不愿意,只问你信不信。不管你信不信,郑州移动真的有,而且还送你话费,这个话费由你决定送给谁,当然,送的必须是移动的手机号码。

4G流量、话费 大手笔赠送

这一次,用户不必纠结于选择终端还是话费,或者是流量,这次是全部都送。不要再说“鱼和熊掌不可兼得”,除非,你不知道这次郑州移动的活动。

本次参与体验的用户,可免费获得:1台4G MIFI,1张4G卡以及每月15G流量和50元话费,连续送你6个月。

MiFi有时也被称为“个人热点”,它可以使小型局域网的设置过程简化。MiFi可同时支持5位用户,支持数码相机、笔记本、游戏和多媒体播放器在内支持Wi-Fi的设备上网。4G MIFI就是指可以输出4G网络的随身携带无线网络装备,有了4G MIFI,3G手机也可以享用4G的快速网络了。

体验4G需要自己花钱买流量,太不值了,每月15G流量让你畅享4G网络,你不用担心流量不够用,好好想想怎么在一个月内存完这15G流量吧。

除了这些,额外赠送的50元话费,连赠6个月的礼品,你还可以借花献佛,送给身边的朋友。

三类报名方式随你选

想要参与4G体验活动的客户必须关注移动通信行业的发展,热衷尝鲜移动新业务,愿意将4G业务使用心得与公众分享。

“我们根据网龄优先原则,并结合用户所在地是否为4G覆盖地,来决定最终的名单人选。”郑州移动相关负责人介绍。

报名方式:1.可以登录移动门户网站办理;2.新浪微博:@河南移动手机达人、@河南移动10086;3.关注微信:河南移动手机达人、河南移动、郑州移动4G官方微信。

温馨提示:关注“郑州移动4G”官方微信回复“4G”即可获得报名链接。



以前上头条需要看的是一条新闻的重要性,现在有一些头条是有炒作成分的。如今“上头条”已经成为最热门的网络热词,除了“帮汪峰上头条”以外,更多的上头条热词也不断涌现。谁是头条的活动呢?本期当然是4G体验活动了,郑州移动的4G体验招募正在进行中,要想成为4G达人,就赶紧报名吧。谁是头条手机呢?是高端大气上档次的三星NOTE3,还是低调奢华配置高的红米手机?我们的记者帮您跑腿,一看究竟。谁是现在的优惠头条呢?联通“三选一”?移动“寒假免费打”还是其他的,我们一一帮您数过来,看看哪个才是你想要的。赵弯弯



我来帮你上头条

头条活动

总有一个活动是你想参加的

寒假随意打、随意玩

放假当然是学生们的最爱,可是,他们却总是在抱怨假期不能畅快打电话的问题。“在学校里,没事就跟朋友打打电话聊聊天,感觉很不错。可是放假以后,由于漫游问题,一般都不敢打电话,即使开通了非常假期,话费还是会比在学校里面贵。”郑大学生王娇抱怨。

现在,只要你预存30元话费,你得到的绝对比预想的要多,每个月不止送你流量,还送你通话时长,这个活动是针对在校大学生,优惠力度相当大。

活动时间为11月27日至12月31日,活动期间,郑州各

大高等院校全日制本专科的郑州移动学生用户,预存30元分摊话费(10元×3个月),即获赠每月本地(含长途)通话时长300分钟×3个月+每月省内漫游通话时长100分钟×3个月+每月省内流量500M×3个月+10元闲时流量包×3个月。

流量季包、半年包

流量是3G时代老生常谈的话题,但是,在3G时代,这也是永不过时的话题,流量问题必须登上头条。

“到月底,流量没有用完是一件让人很恼火的事情,就像人死了钱却没花完是一样的道理。”郑州市民李先生抱怨。

其实,现在不必再有这样的抱怨了。流量季包、半年包就能解决这样的问题啊。

流量季包有效期为从生效日开始算起,90天内有效(截至当天24点),流量半年包有效期为从生效日开始算起,180天内有效(截至当天24点)。流量季包、半年包金额从30元到180元不等,用户可根据自己的需求酌情定制。想要开通流量季包、半年包,编辑短信“KTSJLLJB+金额”或者“开通数据流量季包+金额”发送至10086即可。流量季包或者半年包内流量须在有效期内使用,流量用完后,流量季包和半年包自动失效。季包和半年包作为优

惠套餐,如有效期内流量未使用完,剩余流量自动作废。

联通“三选一”

别人送点小礼品,自己肯定是非常高兴的,如果还能自己选择,那简直是美爆了。

“存就得,三选一”的字样早已贴遍了郑州的大街小巷,来营业厅办理此业务的用户络绎不绝。

现在到郑州联通办理存套餐业务,预存120元就能得6G流量或3600条短信或200分钟语音。用户可以根据自己的需求,选择任意三者中自己需要的礼品。存240元,每月获得的流量或者话费翻倍。

头条手机

国产强机 VS 进口旗舰,你选哪个?

现在在全民智能时代,智能手机已经渗透到了生活的方方面面。不带手机不敢出门,有没有?带了手机,总是担心没电,有没有?

我们的生活离不开手机,所以,选择哪款手机就变成了很重要的一件事,毕竟天天都带在身上,选择自己心仪的产品会让自己心情都变得舒畅。

现在,无论是国产手机还是进口旗舰都有自己一大批忠实的粉丝。

红米VS三星Note3

红米在联通营业厅售价仅为899元,而三星Note3在营业厅内售价为5999元。看似不同档次的手机,为何却可以相提并论。

“不管红米是饥饿营销,还是本身的配置就吸引人,红米手机的销量是不可替代的。”郑州联通相关负责人说,“很多商务人群,虽然承认红米的性价比很高,但是却依然会选择Note3这样的高端手机,据他们

说,主要是因为面子问题。”

不同的人群,选择手机时的标准不同。很多大学生会因经济实惠挑选红米,而多数商务人群则会选择Note3高端手机。

HTCone VS iphone5S

售价为3899元的HTC one 在营业厅也是备受追捧,用户纷纷表示,“现在的高端国产手机也是很不错的,用起来更加符合中国人的使用习惯。”

当然,并不是所有用户都

会因为1000多元的价格差别就选择HTC one 而放弃iphone 5S。现在,在很多手机用户心目中,苹果依然是手机中的最强者。“如果我有4000元,我宁愿借钱买iphone 5S,也不愿意花4000元买一款HTC one。”市民李女士解释,不是因为崇洋媚外的原因,只是在她的心目中,国产手机现在还远远赶不上进口旗舰手机。

不管人们在选择手机时怀着怎样的心态,国产强机和进口旗舰的战争已经愈演愈烈。